
Nov list se je rodil v novem letu, ime mu je »Narodni 
dnevnik«; izhaja v Ljubljani in oicer, kak:r pove že ime, 
vsak dan. Redno ga dobivajo tudi vsi naročniki »Kmetij
skega listu«, ne da bi ga bili naročili, ampak zastonj. In 
revčki mislijo, da ga bodo dobivali vedno zastonj. Zato pa 
prosimo svoje pristaše, da jim povejo, naj vendar lisic 
enkrat natančno pogledajo in našli bodo zapisano: cena 
mesečno 16 dinarjev, to je na leto 192 dinarjev ali 768 
kron. Če list redno prejemajo in ga ne vračajo takoj, ga 
bodo morali do zadnje pare tudi plačati. Naj torej vsak, 
ki prejme list, prečrta naslov in napiše: Nazaj, ne sprej
mem. Prebridko bo drugače razočaranje nerazsodnih pre
jemalcev. Kaj pa hoče sploh »Narodni dnevnik«? Backe 
hoče loviti. Štiri male stranke v Sloveniji, srbska radikal
na, narodnonapredna (stara liberalna), samostojna in na
rodnosocijalna, so se združile, da bi prišle o prihodnjih 
volitvah do veljave in do mandatov — sedaj so namreč 
velike ničle — in zato izdajajo nov skupen list; to je 
zgoraj imenovani »Narodni dnevnik.« S tem listom v zvezi 
so tudi Pucljevi shodi na Štajerskem. Pucelj zbira kot do
bro plačan agitator Pašičeve radikalne stranke ostanke 
pogorele samostojne stranke, du jih vrže v nenasitno Pa
šičevo žrelo in zato morda prejme zopet kako ministrsko 
mesto z dobrimi dohodki. Da gredo na njegove shode li
beralni učitelji in razni verižniki, temu se ne čudimo, oni 
pač upajo, da se jim bo v svojem času bogato povrnilo. 
Čudimo se pa temu, da ga tudi priprosto ljudstvo, ki se 
ne peča z izvoznicami in ne misli na mastna službena 
mesta, na shodih še posluša, četudi še tiči v samostojnih 
sponah. To je vendar tisti Pucelj, ki je zvesto pomagal 
srbskim radikalom, ko so nam nalagali neznosne nove 
davke in vnebovpijoče nove lakse. Kadarkoli bi moral 
srbskim radikalom pokazati zobe in glasovati v blagor 
slovenskega kmeta, je zbežal iz parlamenta ali sploh ni 
prišel k sejam. To je tisti Pucelj, ki je s svojimi kupčijami 
državo in s tem tudi slovensko ljudstvo oškodoval za mi
lijone — in ta mož zdaj govori po shodih, da je vsega zla 
kriv dr. Korošec. Da, dr. Korošec, dobrih 20 let je že 
poslanec, bil je tudi minister, toda vsled svoje poštenosti 
še ni prišel tako daleč, da bi revno hribovsko bajtico 
imenoval svojo lastnino; pod tujo streho biva, tuj kruh je, 
ker žrtvuje vse za svoje slovensko ljudstvo in ne išče 
dobička za sebe. Poglejmo pa Puclja! Bogato palačo ime
nuje svoj dom, bogato je oženil svojo hčerko, zlato in 
STebro imenuje svoj delež, po shodih pa se dela reveža, 
ki si hoče s pridnim delom za blagor drugih zaslužiti ne
kaj par za košček suhega kruha. — O, backi so, ki ga še 
poslušajo in njegov novi in stari list prejemajo; backe 
lovi na svojih shodih, backe išče s svojim «Narodnim 
dnevnikom«, da se povspne na njihovih hrbtih zopet na 
ministrski stol ob strani paše Pašiča. Zato bo veliko delo 
usmiljenja storil, kdor bo nerazsodne Pucljeve poslušalce 
in bodisi, da so tudi popolnoma ali na pol samostojneži, 
podučil in jim razjasnil pravi namen Pucljevega prihoda 
in delovanja. Če jim je sploh še pomagati, naj jih resno 
opozorijo, da se ločijo od Pucljevih listov, od »Kmetijskega 
lista« in od »Narodnega dnevnika«, da ne bodo prej ali 
slej zaklinjali v dno pekla nesrečno uro, ko so se ob Puc
ljevi strani vrgli Pašiču v roke. Poznamo može, ki so go
reli navdušenja za srbske radikalce in za demokrate; da
nes so pcftrti in razočarani in iz njihovih ust slišiš kratko 
obsodbo: S temi ljudmi ni mogoče skupaj živeti! — Berite 
in premislite te besede vsi, ki še ne veste, kdo je Pašič, 
kdo je Pucelj in kaj je »Narodni dnevnik.« Komur pa to še 
ne zadostuje, temu povemo še to, da je urednik »Narod
nega dnevnika bivši Pucljev urednik »Kmetijskega lista« 
in s tem je povedano vse. Stara žlahta v novi obleki! Proč 
od nje! 

BACKE LOVIJO. 


